10 класс информатика профиль

16. Значение выражения 497 + 720 − 28? записали в системе счисления с основанием 7.

Сколько цифр 6 содержится в этой записи?

17. В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для обозначения логической операции «И» – символ «&».

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

 

	Запрос
	Найдено страниц
(в тысячах)

	Масло
	146

	Сыр
	66

	Холст
	120

	Сыр & Масло
	40

	Сыр | Холст
	186

	Холст | Сыр | Масло
	222


 

Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Холст & Масло?

Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.

18. Для какого наименьшего целого неотрицательного числа A выражение

 

(xy < A) ∨ (y > x) ∨ (x ≥ 8)

 

тождественно истинно, то есть принимает значение 1 при любых целых неотрицательных x и y?

19. В программе используется одномерный целочисленный массив A с индексами от 0 до 10. Значения элементов равны 4, 3, 6, 8, 5, 8, 4, 2, 10, 9, 4 соответственно, т. е. A[0] = 4, A[1] = 3 и т. д. Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы (записанного ниже на пяти языках программирования).

 

	Бейсик
	Python

	c = 0

FOR i = 1 TO 9

  IF A(i) = A(0) THEN

    c = c + 1

    t = A(i+1)

    A(i+1) = A(i)

    A(i) = t

  END IF

NEXT i
	c = 0

for i in range(1,10):

  if A[i] == A[0]:

    c = c + 1

    t = A[i+1]

    A[i+1] = A[i]

    A[i] = t

	Алгоритмический язык
	Паскаль

	c := 0

нц для i от 1 до 9

  если A[i] = A[0] то
    c := c + 1

    t := A[i+1]

    A[i+1] := A[i]

    A[i] := t

  все
кц
	c := 0;

for i := 1 to 9 do begin

  if A[i] = A[0] then begin

    c := c + 1;

    t := A[i+1];

    A[i+1] := A[i];

    A[i] := t;

  end;

end;

	Си++

	c = 0;

for (i = 1; i < 10; i++) {

  if (A[i] == A[0]) {

    c++;

    t = A[i+1];

    A[i+1] = A[i];

    A[i] = t;

  }

}


 

20. Ниже записана программа. Получив на вход число x , эта программа печатает два числа, L и M. Укажите наименьшее из таких чисел x, при вводе которых алгоритм печатает сначала 3, а потом 8.

 

 

	Бейсик
	Python

	DIM X, L, M AS INTEGER

INPUT X

L = 0

M = 0

WHILE X > 0

L = L + 1

IF M < x AND x mod 2 = 0 THEN

     M = x mod 10

ENDIF

x = x \ 10

PRINT L

PRINT M
	x = int(input())

L = 0

M = 0

while x > 0:

    L = L + 1

    if M < x and x % 2 == 0:

        M = x % 10

    x = x // 10

print(L)

print(M)

	Паскаль
	Алгоритмический язык

	var x, L, M: integer;

begin

    readln(x);

    L := 0;

    M := 0;

    while x > 0 do

    begin

        L := L + 1;

        if (M < x) and (x mod 2 = 0) then

            M:=x mod 10;

        x := x div 10;

    end;

    writeln(L);

    writeln(M);

end.
	алг

нач

    цел x, L, M

    ввод x

    L := 0

    M := 0

    нц пока x > 0

        L := L + 1

        если M < x и mod(x,2) = 0 то

            M := mod(x,10)

        все

        x := div(x,10)

    кц

    вывод L, нс, M

кон

	Си++

	 

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

    int x, L, M;

    cin >> x;

    L = 0;

    M = 0;

    while (x > 0){

        L = L + 1;

        if(M < x && x % 2 == 0){

            M = x % 10;

        }

        x = x / 10;

    }

    cout << L << endl << M endl;

}


